Территориальная избирательная комиссия муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан с полномочиями избирательной комиссии Совета сельского поселения Краснохолмский сельсовет муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан

## РЕШЕНИЕ

19 июля 2019 года № 789

О регистрации Имашевой М.М., выдвинутого кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Краснохолмский сельсовет муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан четвёртого созыва по одномандатному избирательному округу № 9 избирательным объединением Башкортостанское региональное отделение политической партии "ПАТРИОТЫ РОССИИ"

Проверив соответствие порядка выдвижения Имашевой Миляуши Мадисовны кандидатом депутаты Совета сельского поселения Краснохолмский сельсовет муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан четвёртого созыва ПО одномандатному избирательному округу №9, а также документы, представленные кандидатом, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со 40, 46.1, 48, 51, 71 Кодекса Республики Башкортостан о выборах избирательная территориальная комиссия муниципального Калтасинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №130/227-5 от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательной комиссии Совета сельского поселения Краснохолмский сельсовет муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан, решила:

1. Зарегистрировать Имашеву Миляушу Мадисовну, 28 августа 1985 года рождения, образование среднее профессиональное, работающую контролером в МУП «Краснохолмские тепловые сети», проживающую в с. Краснохолмский Калтасинского района Республики Башкортостан, выдвинутую избирательным объединением Башкортостанское региональное отделение политической партии "ПАТРИОТЫ РОССИИ" кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Краснохолмский сельсовет муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан четвёртого созыва по одномандатному избирательному округу № 9.

Дата и время регистрации 19 июля 2019 года в 10 час. 40 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Имашевой Миляуше Мадисовне удостоверение установленного образца.
- 3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством размещения на сайте муниципального района Калтасинский район.

Председатель

Т.О. Мухнурова

Секретарь

А.В. Божик